

— Я еще приеду сюда, — говорит Гелена Великанова

Многие из целиноградцев были знакомы с Геленой Великановой не только по многочисленным граммофонным записям, но и по недавним концертам во Дворце целинников. И вот новая встреча. На этот раз заслуженная артистка Бурятской АССР приняла участие в концерте, посвященном Международному женскому Дню 8 марта.

Зрители долго не отпускали ее со сцены. Уже прозвучали любимыя всем песни «Король», «Ты потерял любовь» и другие, а в зале долго не утихали аплодисменты.

После концерта мы встретились с Геленой Великановой в артистической.

Я попросила ее сказать несколько слов для читателей «Молодого целинника».

— Мое впечатление о целине и о целинниках—самое доброе, самое хорошее. Увиденное превзошло все мои ожидания. Я много путешествовала по нашей стране, но

такого чуткого, внимательного зрителя встречала не везде.

Мне много рассказывали о Дворце целинников. Но то, что я увидела, это поистине чудо. Чудо советского искусства, архитектуры, чудо человеческого творчества. Я поражена этой мощью, этим величием и грандиозностью.

На целине у меня запланировано 18 концертов. 10 я уже дала. Выступала в Целинограде и Павлодаре. Следующие мои концерты состоятся в Кокчеставе, Кустание и Рудном.

Покидая целину, я надолго запомню ее жителей: хлеборобов и животноводов, строителей и интеллигенцию, запомню и молодёжь. Я увезу с собой в Москву чуточку тепла и радушия целинников, их горячую любовь к искусству. Хочу надеяться, что мое знакомство, моя дружба с целинниками не прекратятся с окончанием моих гастролей. Я еще приеду сюда, обязательно приеду.

Т. УРАЛЕНКО.

Молодой целинник

г. Целиноград

11 MAR 1965